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Slipgrund V 

Sid 1 

Slipgrund V 

Produktbeskrivning 

• Grundfärg för invändigt bruk gjord vegetabilisk alkydolja och vatten 

• Innehåller konserveringsmedel för förlängd hållbarhet i burk 

• Avsedd som grundfärg för alla våra invändiga produkter (linolja och emulsion) 

• Bildar ett icke-sugande underlag för att motverka ett flammigt slutresultat 

Egenskaper 

• Kan målas på alla underlag 

• Då det är en oljefärg skall den genomtorka innan övermålning (se 

Målningsanvisningar) 

• Sugande underlag som spackel och gips kräver två (2) strykningar  

• Ger ett bra underlag för oljefärg även på hårda underlag som schellack 

 

Rör alltid om väl från botten innan användning. 

Tekniska data 

Bindemedel: Vegetabilisk alkydemulsion 

Kulör: Vit bas som kan brytas i NCS, RAÄ mm 

Pigment: Titandioxid 

Viskositet: BF ca 3000 

Densitet: 1,5 kg/liter 

Torrhalt: 60 vikt-% 

VOC: <30 g/l. Gränsvärde (Kat A/d): 130 g/l 

Glans: Matt 

Torktid: 24–48 timmar (se Målningsanvisningar) 

Materialåtgång: 8–10 m2/liter (se Målningsanvisningar) 

Rengöring: Vatten, såpa innan färgen torkat 

Förpackning: 1 liter, 5 liter, 10 liter 
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Målningsanvisningar 

Målningsverktyg: Pensel eller rulle. Kan även sprutas 

Sträckförmåga: 8 – 10 kvm per liter beroende på underlag 

Skikttjocklek: 40 – 60 my beroende på underlag 

Temperatur-

förhållande: 

• Underlagets fukthalt får inte överstiga 16% 

• Undvik målning vid lägre temperatur än +5 grader  

Torktid: Dammtorr efter 4–6 timmar. Övermålningsbar efter 24 – 48 

timmar beroende på temperatur i rummet och skikttjocklek. 

Genomhärdad efter ca 1 vecka 

 

1. Målning på nytt eller renskrapat trä: 

Förbehandla: • Se till att träet är rent och torrt. Borsta bort löst damm 

• Schellackera ev. kvistar för att minska risken för genomslag 

av hartsämnen  

• Spackla ev. skador med valfritt spackel 

Grundmåla: Grundmåla med Slipgrund V bruten i samma kulör som 

slutmålningen  

Mellanstryk: Mellanstryk med Slipgrund V bruten i samma kulör som 

slutmålningen  

Slutstryk: Slutstryk med vald färgtyp 

 

2. Målning på tidigare målade ytor – oavsett färgtyp: 

Förbehandla: • Se till att träet är rent och torrt. Borsta bort löst damm och 

tvätta vid behov med målartvätt och torka sen av med rent 

vatten för att avlägsna höga pH-värden 

• Spackla ev. skador med valfritt spackel 

Grundmåla: Fläckgrunda spacklade och trärena ytor med Slipgrund V bruten 

i samma kulör som slutmålningen 

Mellanstryk: Mellanstryk samtliga ytor med Slipgrund V bruten i samma kulör 

som slutmålningen 

Slutstryk: Slutstryk med vald färgtyp 

 


